

沈实施住房公积金阶段性支持政策

自2月1日起至6月30日企业申请缓缴不影响职工正常提取和申请公积金贷款

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 沈阳市应对新冠肺炎疫情实施住房公积金阶段性支持政策,自2月1日起至6月30日,受疫情影响企业可申请缓缴、降低缴存比例,申请缓缴期间不影响职工正常提取和申请住房公积金贷款。职工在2020年6月30日前不能正常偿还住房公积金贷款的,不作逾期处理。

根据政策要求,单位申请降低缴存比例或缓缴,应提供职工代表大会

或工会决议。

同时,沈阳提高职工租房提取住房公积金额度,用于缓解支付房租资金压力。职工家庭租房提取住房公积金额度由1200元/月提高至1400元/月(辽中、新民、法库、康平由800元/月提高至950元/月)。

沈阳公积金中心对该政策进行解读称,企业申请缓缴的缓缴方案应由企业和职工协商一致,明确双方同时缓缴,还是职工个人继续缴存。同

时缓缴的,对职工个人部分应明确处理方式。补缴方案应包括补缴的具体时间和金额,缓缴期满后及时补缴。

申请暂缓缴存住房公积金单位,说明情况,暂缓缴存的一定期限不宜超过6月30日,待企业经济效益好转后需补缴申请缓缴期间所欠缴的住房公积金,一次补缴有困难的,可申请分期补缴。

实行企业缓缴、降低缴存比例的

网上诚信申报备案制。单位按现有缴存比例,继续缴存住房公积金存在困难的,可以申请降低缴存比例,但不得低于单位和职工各5%。

疫情期间,合理延后贷款职工还款宽限期,方便贷款人灵活调整还贷安排。已产生逾期的贷款职工,经本人申请,管理部确认,可免除疫情防控期间罚息,并修改疫情期间的逾期记录。

受新冠肺炎疫情影响的职工,办

理提取和贷款等相关业务,不增加任何证明要件,能网上办理的,通过沈阳政府网站、沈阳住房公积金网上服务大厅和沈阳公积金APP线上渠道安全高效办理。

据悉,住房公积金阶段性支持政策实施期限,自2020年2月1日起,至2020年6月30日。阶段性政策到期后,对仍然存在经营困难、需要缓缴的企业,可按沈阳市住房公积金降本减负规定程序办理。

3月我国CPI涨幅明显回落 通胀拐点或得到确认

国家统计局10日发布的数据显示,3月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨4.3%,环比下降1.2%。3月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.2%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。一季度,全国CPI比去年同期上涨4.9%。专家认为,3月CPI涨幅明显回落,意味着复工复产的积极效果逐渐显现,市场供需逐渐平衡,且通胀拐点得到确认,为货币政策打开更大空间。

食品依然是拉动本期CPI上涨的主要因素,但其价格攀升势头有所减缓。

从更体现近期价格变动情况的环比数据看,国家统计局城市司高级统计师董莉娟表示,环比看3月CPI由上月上涨0.8%转为下降1.2%。其中,食品价格由上月上涨4.3%转为下降3.8%,影响CPI下降约0.9个百分点,是带动CPI由涨转降的主要因素。食品中,鲜菜和猪肉环比降幅较

大。春季时令菜上市量增加,物流运输成本下降,鲜菜价格下降12.2%;随着生猪调运逐步畅通,屠宰企业复工复产、各地陆续加大储备肉投放力度,猪肉价格下降6.9%。

从同比数据来看,虽然涨幅趋于收缩,但猪肉等肉类价格同比涨幅仍然较高。董莉娟表示,3月份,食品价格同比上涨18.3%,涨幅回落3.6个百分点,影响CPI上涨约3.7个百分点。食品中,猪肉价格上涨116.4%,涨幅回落18.8个百分点;牛肉、羊肉、鸡肉和鸭肉价格涨幅在10.7%-21.7%之间。

“3月CPI涨幅明显回落,显示我国在应对疫情的同时,全力推进复工复产的积极效果已经比较全面地表现出来。”国务院发展研究中心宏观经济研究部研究员张立群表示,与2月份相比,3月食品等刚性需求商品的价格同比、环比下降都比较明显,这表明随着复工复产推进,特别是畅

通交通物流,打通堵点、断点,整个经济运行逐步恢复正常循环。

另外,中国民生银行首席研究员温彬指出,3月CPI同比4.3%的涨幅中,翘尾因素影响了约3.3个百分点。价格的回落主要由于春节效应、疫情导致的囤货需求等影响消退,复工复产、交通物流逐渐恢复加大了供给的保障,供需之间更加平衡。

此外,交通银行金融研究中心首席研究员唐建伟分析,3月份国内成品油价有过一次较大幅度的下调。国际原油价格大跌,带来国内燃油和部分工业消费品成本降低,促进非食品价格下降。

受疫情在全球蔓延、一些国家限制粮食出口等因素影响,近期国际粮食价格出现上涨。

中国经济信息社经济分析师田春认为,目前全球主要粮食库存较为充足,只要疫情得到控制,正常的进出口

秩序恢复,粮价就会平复。近期国际粮价上涨并非由产量不足引起,更多是疫情造成恐慌性消费及农产品供应链出现问题的影响。我国粮食尤其是大米、小麦、玉米等三大主粮供求形势总体宽松,国际贸易限制不会冲击我国粮食安全尤其是口粮安全。且我国粮食连续丰收,供给充裕,库存充足,粮食市场总体保持稳定。

近期,餐饮企业陆续复工复产,菜品、饮品涨价现象引发热议。张立群认为,目前需求不足是餐饮市场的一个主要问题。在客源很少的时候,通过提高价格的方式来回补成本,难度比较大。所以从市场调节的作用来看,并不支持这种提价行为。餐饮行业生产经营形势的恢复,还有待于餐饮市场消费活动的正常化。预计餐饮行业提价行为不会成为一个比较明显的趋势,也不会对CPI的涨幅带来影响。

此外,近期多地发放消费券以提振消费。张立群认为,消费券发放只要掌握好“适度、精准”原则,就不会对CPI带来压力和影响。

“年内CPI同比涨幅的高点已现”,浙商证券首席经济学家李超也表示,维持CPI将出现下行趋势的判断不变。此外,只要非洲猪瘟疫情得到控制,从同比角度,目前本轮猪周期顶部特征已较明显。

“综合来看,本月CPI涨幅出现了明显回落,通胀拐点得到确认。”温彬也认为,随着复工复产更加全面,生产物流逐渐恢复,有助于保障供给,供需将更加平衡,物价水平将继续保持稳定。下一阶段,通胀中枢将继续回落,为货币政策打开更大空间,降准、降息仍有必要,鉴于银行负债成本较高,调降存款基准利率对降低实体经济融资成本十分必要。

据新华社

认准商标“长清方” 国药治眼有保障

请全国眼病患者“亲眼见证”

离子眼药“长清方”熊胆胶囊,能切切实实在如下三方面帮助您:

- ★白内障、黄斑变性、玻璃体混浊:白斑、白雾、飞蚊、黑点等慢慢变淡、变浅,逐渐减少,就像一扇许久未擦的窗户清洗一新!
- ★青光眼、视网膜病变:眼疼、眼胀等现象逐步减轻,眼球不再坚硬如石;看东西弯曲、坑洼变形的症状也会慢慢缓解,生活中不用处处依赖别人!
- ★眼干眼涩、迎风流泪、老花眼:眼干、眼涩、眼疼、怕见风、眼流泪、视物困难等症状逐步消失,眼睛舒服舒适,自理出门都方便!

与其坐等延误 不如用上“长清方”熊胆胶囊

“离子除障、靶向治疗”疗法,只要有光感,就能治疗眼病!

【离子除障靶向治疗】运用最新的微化技术,把药物有效成分反复提纯、浓缩、微化,使其分解为微细的离子状态,是传统药物分子的1/400,可直接进入眼部毛细血管,靶向定位病灶,清除变性眼蛋白,净化房水,营养虹膜、角膜、晶状体、玻璃体以及眼底组织等,达到快速治疗眼病的目的。

【散风清热退翳明目】本品通过清热散风,清除淤堵眼部气血经络的血垢病灶,使眼部的经络畅通,气血充足,房水循环和眼底毛细血管疏通开,眼睛得到充足的气血濡养,眼部组织功能得以恢复,翳障消失,眼病得到治疗。

“长清方”熊胆胶囊是药监局批准的真正具有治疗意义的“国药准字”号药品(国药准字Z22023822),适应范围:白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性、玻璃体混浊、飞蚊症等,使用方便,见效迅速!

专业人士提醒广大眼病患者:眼球被密密麻麻的毛细血管包围,当毛细血管堵塞,不能为细胞供养,带不走代谢垃圾时,眼部组织就会加速老化,失去相应功能。也就是眼部毛细血管堵塞,眼睛微循环不畅,房水将如同一池污浊的死水,虹膜、角膜、晶状体、玻璃体从房水中得到的营养越来越少,垃圾堆积越多,房水污浊,晶

状体、玻璃体混浊,视物不清楚,或者眼压升高,甚至眼底视网膜、视神经功能越来越差,眼病越来越严重。事实证明,如果药物能够疏通眼底毛细血管,溶解并剔除变性的眼蛋白(血垢云翳和代谢垃圾),使整个眼睛的房水循环加快,并恢复清澈明亮,就能即刻消除视物模糊、眼压增高等症状,从病根上治疗各类眼病。

眼病患者 只需三步走

“长清方”熊胆胶囊与您之前用过的药物方法完全不同,治疗眼病只需三步:

第一步:“长清方”熊胆胶囊中的离子成分能迅速疏通眼底毛细血管,服用初期,即可消除眼干、眼涩、眼胀痛等外眼症状,视物清晰。

第二步:全面打通眼睛房水循环通道,降低眼压,改善眼部供血,按疗程服用,青光眼、白内障、玻璃体混浊等几大眼病,得到明显改善。

第三步:滋养修复视网膜、视神经细胞,提高眼表抗炎、抗氧化、抗损伤能力,为眼睛建立起一道防护屏障,按周期服用有望治疗老眼病,保持健康状态。

在眼前7、8年的蚊子飞走了

很多患者看东西模糊不清,像蒙着一层塑料布,有时候眼前黑影、黑点飞来飞去,用手怎么也赶不走,电视看不了,手机玩不了,看啥啥别扭,甭提心里多烦躁了,坚持服用一段时间,黑点消失了,黑影也慢慢变淡了,看东西比原来清楚多了,都能微信聊天了,看得清,心情也格外好,开心度晚年。

弯曲的筷子终于变直了

有些眼病患者眼睛痒涩、涨疼难忍,眼球硬得像石头,越揉越难受,看东西弯曲变形,不敢上街,生活极度不便。坚持服用“长清方”熊胆胶囊治疗之后,眼睛不痒不涩了,湿润舒服,眼球也不再坚硬难忍,看东西变形的情况逐步改善,不禁感叹:弯曲了好几年的筷子,这会终于变“直”了。

吉药广审(文)第2019070319号

惠民公告

即日起,“长清方”熊胆胶囊在全国开展大型活动,现在马上拨打400-091-7050报名,您将不再延误病情。

买1个疗程送1个惊喜
买2个疗程送3个惊喜

活动时间有限,名额有限,现抓紧时间拨打电话。我们旨在让每个眼病患者都能有双明亮的好眼睛。

为了打消您的顾虑,让您踏踏实实治病,我们做出如下承诺:凡初次按疗程购买的顾客,将享受全年退换无忧。

康复热线: **400-091-7050** 优惠代码:505

广告 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用



直击眼病

患了眼病之后,你是不是经常抱着希望慷慨解囊,结果发现效果没有说的那么好?

你是不是病急乱投医,转了一大圈,眼病还是没治好,于是你绝望了?

白内障、飞蚊症:是眼部的微循环不畅通,眼部代谢障碍导致的代谢产物和垃圾毒素的淤堵堆积,进而引起晶状体或玻璃的组织变性,随时间推移越来越严重。

青光眼、视网膜病变:是眼部的微循环不畅,房水循环受阻,濡养眼睛的房水变得污浊,好比一潭死水,进而出现高眼压、涨疼、甚至压迫视盘、视神经等,导致暴盲。

黄斑病变、糖尿病:是由于眼底的毛细血管不畅通,出现水肿、渗出、破裂出血,结痂瘢痕、血管增生等,导致眼底黄斑或视网膜的功能障碍,属于严重的眼底病变,治疗困难。

上述各类眼病,发展加重之后,都有可能致一眼多病,甚至失明,不仅自己生活在一片黑暗中,甚至拖累家人。今天,离子除障、靶向治疗的眼病国药“长清方”熊胆胶囊,就摆在你的眼前,让你的眼病治疗有了新的希望。